

7.4

SUNDAY

哥林多前書

11:17-34

吃過後，他照樣拿起杯，說：「這杯是上帝用我的血所立的新約。你們每次喝的時候，應該這樣做，來記念我。」這樣，每逢吃這餅、喝這杯的時候，你們是在宣告主的死，直到主再來。所以，無論誰，要是不用敬虔的心吃主的餅，喝主的杯，他就冒犯了主的身體和血。每一個人必須先省察自己，然後吃這餅，喝這杯。如果他不辨認所吃喝的跟主身體的關係，他吃這餅、喝這杯就是自招審判。（林前11:25-29）

真·守聖餐

在希臘羅馬社會的宴席裡，主人會按照賓客的階級與重要性，將他們安排在不同座位，享用不同等級的餐食。哥林多教會舉行聖餐時，竟然也受世俗階級觀念影響，讓原本是實踐分享精神、照顧貧弱者的教會聚餐變了樣。富有的信徒在教會裡吃吃喝喝，窮苦的信徒繼續挨餓，因此保羅駁斥：「你們並不是來守主的聖餐」（林前11:20）。

守聖餐的意義在於記念和共享基督恩典，使教會眾人在主裡成為一體（林前10:16-17）。自私自利、排擠弱勢者，這種「聖餐」究竟是守給誰看？根本是在藐視教會、羞辱窮人（林前11:22）。保羅告誡信徒，領受聖餐前，人應該先省察自己（林前11:28），思考如何才是紀念主耶穌。

基督徒守聖餐，不僅是提醒你我以敬虔的心記念為我們犧牲、帶來白白恩典的主耶穌，更提醒我們在生活中守住信仰。主耶穌曾如此教導：「你們為我跟從者中最微小的一人做，就是為我做！」（太25:40）最具體的紀念基督恩典的行動，是分享自己關懷弱勢、讓飢貧者得溫飽，如此才是真正守主的聖餐。

共好冰箱 芥菜種會串連社區互助



基督教芥菜種會在台中市北屯區平安里設置台中市首個「社區共好冰箱」，鼓勵社區民眾透過捐贈及重新分配的方式，使民眾家裡多餘的食物，可以轉而幫助別人而不造成浪費。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

愛我們的上主，謝謝祢透過教會的聖餐儀式，提醒我要做出真正愛神愛人的行為。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

